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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004485-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández y Dña. María Inmaculada García 
Rioja, relativa a actuaciones y trabajos realizados por la Junta en relación con la PNL/002365-02 
aprobada por la Comisión de Cultura y Turismo el 20 de marzo de 2019.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 18 de septiembre de 2020, ha admitido 
a trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/004411 a PE/004486.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de septiembre de 2020.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito, Ana Sánchez Hernández, Inmaculada García Rioja, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

La Comisión de Cultura y Turismo de las Cortes de Castilla y León aprobó en su 
sesión de 20 de marzo de 2019 la siguiente propuesta de resolución , resultado del 
debate y votación de la PNU002365-02, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.0 537, de 8 de marzo de 2019: 

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a: 
- 1. Potenciar e impulsar la candidatura de Zamora como ciudad Patrimonio Mundial 
de la Humanidad. 
- 2. Presentar en el Consejo de Patrimonio Histórico Español los trabajos necesarios 
encaminados a que la ciudad de Zamora quede inscrita en la lista indicativa, para 
que el Estado, a través del Gobierno de España, pueda elevar la candidatura de 
Zamora ante la UNESCO". 

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, la aprobación de la misma fue 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, núm. 551 de fecha 1 de 
abril de 2019, pág. 71169. 

En relación con lo expuesto se formula la siguiente pregunta: 

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Junta de Castilla y León desde 
el 20 de marzo de 2019 hasta el día de hoy, 14 de septiembre de 2020 
para dar cumplimiento a la propuesta de resolución de la PNL/ 002365-
02 ~aprobada el 20 de marzo de 2019- que instaba a la Junta de Castilla 
y León a potenciar e impulsar la candidatura de Zamora como Ciudad 
Patrimonio de la Humanidad y a presentar al Consejo de Patrimonio 
Histórico Español los trabajos necesarios para que el Estado pueda 
elevar la candidatura a la Unesco, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 537, de 8 de marzo de 2019? 

¿Ha encargado la Junta de Castilla y León la redacción de los trabajos 
necesarios para que pueda ser presentada la candidatura de Zamora 
como Ciudad Patrimonio de la Humanidad ante el Consejo de 
Patrimonio Histórico Español? Sí es así, ¿en qué fecha los encargó? Se 
solicita también la relación de trabajos encargados. 
¿En qué estado se encuentran actualmente los trabajos necesarios para 
que pueda ser presentada la candidatura de Zamora a Ciudad 
Patrimonio Mundial de la Humanidad? 

¿Qué instituciones, técnicos o investigadores están redactando los 
trabajos citados anteriormente? 
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En el caso de que estos trabajos todavía no hayan sido encargados, en 
qué fecha tiene previsto la Junta de Castilla y León encargar su 
redacción? 

¿Qué cantidad ha destinado o va a destinar la Junta de Castilla y León 
a la redacción de dichos trabajos? 

¿Cuándo tiene previsto la Junta de Castilla y León que puedan estar 
finalizados dichos trabajos para poder presentarlos al Consejo de 
Patrimonio Histórico Español? 

Valladolid a 14 de septiembre de 2020 

Los Procuradores 

José Ignacio Martín Benito, 

2 
Inmaculada García Rioja, 

Ana Sánchez Hernández, 
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